OCHOBbI aNIrOPUTMU3ALLUN U
NPOrpaMMmMpOBaHUS



ba3oBblie NoHATUSA
nporpamMmmMmnpoBaHns

anropuTm

—MnocneaoBaTenbHOCTb AEUCTBUSA AN OOCTUXKEHUS
NOCTaBIEHHOW Lenu

OaHHble

—npeacrasneHne aktos, MOHATUN NN UHCTPYKLUUU B
doopmann3o-eaHHOM Buae, NPUrogHoM Ans MHTepnpeTauun,
0bpaboTKn 1 nepenayn

NUCMOSTHUTENb

—4erioBek, KOMMbTEP, MEXAaHMYECKOE YCTPOUCTBO U T.1.
nporpamMmma

—nocnenoBaTenbHOCTb NHCTPYKLUNIN, 3anNUCaHHbIX CTPOro B
COOTBETCTBUN C NpaBuUiaMun CUHTaKCcmMca Kakoro-mbo s3bika
nporpaMmmMmnpoBaHug

—onpeaenseT npoueaypy peLueHns KOHKpeTHoU 3agayum B O9BM



Anroputm

e Cnoso "anroputm" - oT UMeHM aBTOpa
Hay4YHoro TpakTaTa no aarebpe / '
nepcmackoro y4ebHuka no
MaTeMaTUKe, CpeAHEBEKOBOIO
yuyeHoro Anb-Xopeamu (Abu Abd
Allah Muhammad ibn Musa al-
Khwarizmi)

Algorismus




ANroputm

BapuaHmbI oripederieHuUs anzopumma:

—"YeTKkoe onncaHune nocrnenoBaTesibHOCTU OEUCTBUN,
KOTOpOEe HEOHXOAMMO BbINOMNHUTL ANS MOSTy4YeHUs
pesyneraTta’

—"IMoHaTHaga n TouHas nocrieaoBaTeribHOCTb AENCTBUN,
onucbiBatoLLas npouecc npeobpasoBaHmnss 0OObeEKTa U3
Ha4YyarnbHOIo COCTOAHUA B KOHEYHoe"
—"INMocnenoBaTenbHOCTb KOMaHA, NO3BOMALLNX
NONMYYnUTb U3 KOPPEKTHbIX BXOAHbLIX AAaHHbIX (input)
TpebytoLmnecs BbIXOAHble AaHHbIE (output) 3a
OrpaHNYeHHbIN MPOMEXYTOK BpemMeHn"

—"Peannaaunsa gpyHKUMmM, KOTopas Kaxxgomy Habopy
BXOAHbIX AAaHHbLIX CTABUT B COOTBETCTBUE HEKOTOPLIN



W)pMTM = NOCN1e40BaTEe/IbHOCTb AEUCTBUM +
ocobble cBomcTBa (TpeboBaHMsA K aiIrOpUTMYy)

AvnckpeTHocTb

/[ \

Pe3ynbTaTMBHOCTD JleTepMUHMPOBaAHHOCTL
(xoHeyHOCTB) (oaHO3HaAYHOCTD)

AHanoru
(nocnepgoBaTeIbHOCTb AeUCTBUN):
* peuent;

* npouecg;

* METOA;

* cnocob;

* npoueaypa;

* nporpaMmma

MaccoBocTb

(yHuBepcanbHOCTD)




- JTanbl pelweHns 3a434m Ha DBM

PeanbHas 3aga4a (Maes)

MaTemaTnyeckas NOCTaHOBKa
(MeToAbI, GOpMybl)

Anroputmusauus (anroputm)

[lporpammupoBaHue (nporpamma)

OTnazka v npumeHeHue
(MCnonHsAEeMbIV KOA, pe3ynbTaTbl)

S—

CopepxaTesibHbii
YpPOBeHb

MaTeMaTnyeckmm
YPOBEeHb

ANropuUTMUYECKIUM
YPOBeHb

—

KomnbloTepHbIN
~ YpOBeHb




e
JTanbl peweHns 3aga4uv Ha IBM (npumep)

e Kakum ypoBHSIM (3Tanam) COOTBETCTBYIOT MPUMEPbI
OMMUCAHWNA peLleHNs 3a4a4mn?

CpaBHUTbL 2 Yncna. Ecam nepsoe
uncno 6onbliue BTOPOro, To
pPe3yNbTaTOM CUUTaTb eAUHULLY, f(x,y) ={
MHaye — HO/lb. 0, EC/IN X<=y

1, ECAN X>Y;

#include <stdio.h>

int x,y;

int =z

int main ()

{
scanf ("%d %d", &x, &y)
if (x>y) =z = 1;
else z = 0;
printE("sd”,; z):;




